

При клинике создан ряд курсов для среднего медперсонала и специальные курсы для усовершенствования врачей по физиотерапии и диететике при ЦИУ. всего в 1936 г. пропущено через них 360 чел.

Научно-исследовательская работа клиники известна по ее выступлениям на Всесоюзном эндокринологическом съезде в гор. Москве и на Всесоюзном терапевтическом съезде в 1935 г. в Ленинграде.

Работа клиники по изучению цитотоксинотерапии при сахарном диабете, проводящаяся под руководством профессора Г. П. Сахарова и проф. Д. М. Российского, получила известность как в СССР, так и за-границей. Приказом наркомздрава тов. Г. Н. Каминского отмечена плодотворная деятельность клиники в лечебном, педагогическом и научно-исследовательском деле. Особо отмечается работа, проведенная клиникой по изучению борьбы с сахарным диабетом. Директор клиники Д. А. Тайц и научный руководитель клиники проф. Д. М. Российский награждены почетными грамотами Наркомздрава, заместитель директора по медицинской части д-р С. Л. Рогачевский и зав. стационаром д-р И. Г. Вайнштейн — премированы денежными наградами; отпущены средства на премирование врачей и персонала.

84. Наркомздрав Украины утвердил устав Украинского общества онкологов (Общества по борьбе со злокачественными опухолями).

Временно до избрания правления Наркомздравом утверждено оргбюро в следующем составе: 1) проф. Хармандарьян Г. И. (председатель), 2) акад. Богомолец А. А., 3) проф. Мельников А. В., 4) проф. Магат М. А., 5) проф. Тимофеевский А. Д., 6) проф. Бриккер Ф. М., 7) проф. Мищенко И. П., 8) проф. Козинский А. Б., 9) доц. Варшавский Б. М. (ответственный секретарь), 10) проф. Поволоцкий Я. Л., 11) доцент Бриль Э. Я., 12) доц. Ковецкий Р. Е., 13) д-р Абрамович (секретарь). Адрес Оргбюро О-ва — г. Харьков, Пушкинская, 78, ответственный секретарь доц. Б. М. Варшавский.

### Доцент Е. Д. РУЗСКИЙ.

2 июня тек. года скончался, от рака легкого, один из старейших работников Акушерско-гинекологической клиники Казанского мединститута, доцент Евгений Дмитриевич Рузский. Е. Д. родился в 1877 г., медицинское образование получил в Казанском университете, по окончании курса которого, в 1903 г., поступил ординатором в Акушерско-гинекологическую клинику Университета, заведываемую проф. В. С. Груздевым, где и проделал полный ординаторский стаж, после чего работал сначала в качестве заведывающего гинекологическим отделением Казанской губ. земской больницы, затем с 1922 г. — в качестве старшего врача Акушерско-гинекологической больницы ТНКЗ-ва и после слияния последней с Акушерско-гинекологической клиникой Казанского госмединститута, — в качестве старшего ассистента последней, а также старшего ассистента при кафедре акушерства и гинекологии Казанского ГИДУВ-а и доцента обоих институтов. Состоя в этих должностях, Е. Д. создал себе почетное имя, как организатор, хороший оператор, прекрасный преподаватель и, наконец, научный работник, заявивший себя 14-ю печатными учеными трудами по различным вопросам клинического акушерства и гинекологии.

Засл. деятель науки проф. В. Груздев.